



Menu Agriturismo Balestrieri

https://it.menulist.menu
Via Parroco Giustino Russolillo 110, Naples, Italy, Astroni
+393343238993 - https://agriturismobalestrieri.eatbu.com/?lang=it







Qui troverai il <u>menu</u> di Agriturismo Balestrieri in Astroni. Al momento ci sono **16** menù e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>Nico Maso</u> di Agriturismo Balestrieri: agriturismo di buon livello rapporto qualità prezzo ottimo ,ideale per coppie con figli piccoli per il buon intrattenimento esterno con giostre e giochi vari, servizio semplice ed educato grazie a Davide ed Elena <u>leggere di più</u>. Agriturismo Balestrieri da Astroni propone prelibata, buona cucina mediterranea con i suoi tipici piatti, e ti aspetta una tradizionale <u>cucina italiana</u> con classici come pizza e pasta.

Menu Agriturismo Balestrieri



Riso

RISOTTO

Antipasti

ANTIPASTO

Dolci

PANNA COTTA

Bibite

LIMONATA

torte

GENOVESE

Vinos

VINO DELLA CASA

Levante Spezialitäten

FATTEH

Questi tipi di piatti vengono serviti

MINESTRA

PASTA

PIZZA

Ingredienti utilizzati

CARNE

PARMIGIANA

POLLO

SALSICCIA

FORMAGGIO

PASTA MOZZARELLA

Menu Agriturismo Balestrieri



Agriturismo Balestrieri

Via Parroco Giustino Russolillo 110, Naples, Italy, Astroni Orari di apertura: Giovedì 20:00-01:00 Venerdì 20:00-01:00 Sabato 13:00-18:00 Domenica 13:00-19:00 **⊉**gallery image